

В Смирных трое подростков обвиняются в угоне автомобиля



Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Архипов А.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя с. Онор обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч.1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества) и двоих местных жителей 16 и 17 лет обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ.

По версии следствия, 16 сентября 2018 года в период времени с 01 часа до 06 часов двое несовершеннолетних с целью покататься решили угнать машину. Увидев, во дворе дома № 10 по ул. Суворова с. Онор автомобиль они откатали его на проезжую часть улицы. После этого к ним подключился их совершеннолетний знакомый. Сломал запорное устройство капота, подростки повредили рулевую колонку, завели автомобиль и поехали в сторону пгт. Смирных. По пути следования совершеннолетний обвиняемый, находившийся за рулем автомобиля, не справился с управлением и совершил столкновение машины с бордюром. Затем последний нанес многочисленные удары кувалдой по кузову автомобиля, разбил стекла, прыгал по крыше машины, причинив тем самым собственнику транспортного средства материальный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1294352>